

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DO PIAUÍ - SEDUC-PI

Av. Pedro Freitas, S/N Centro Administrativo, Bloco D/F - Bairro São Pedro, Teresina-PI, CEP 64018-900 Telefone - (86) 3216-3204 / 3392 - http://www.seduc.pi.gov.br

ERRATA DA 4ª CONVOCAÇÃO EDITAL SEDUC-PI/GSE N° 030/2021

Onde se lê:

COIVARAS-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00003	179737 KARLIANE MARIA ALVES DE SOUSA
COIVARAS-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00004	170400 MARIA DA CONCEIÇÃO IBIAPINA VIEIRA

Leia-se:

COIVARAS-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00001	167782 AYLLA MAIRA MUNIZ DE OLIVEIRA
COIVARAS-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00002	160701 GIZELLE RODRIGUES DA SILVA

Onde se lê:

BURITI DOS MONTES-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00001	175015 LIVIA MARIA DA SILVA FURTADO
BURITI DOS MONTES-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00002	179893 JOSE DEROCY SOARES

Leia-se:

BURITÍ DOS LOPES-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00002	176064MAURICÉLIA DA CUNHA SOUSA
BURITÍ DOS LOPES-PI	PROFESSOR CLASSE "SL" BIOLOGIA	00003	169119 JULYSSE NEUMA DAMASCENO GOMES

Teresina-PI, 22 de abril de 2022 Francisca de Almeida Mascarenha

Diretora da Unidade de Gestão de Pessoas - UGP

(assinado eletronicamente)



Documento assinado eletronicamente por FRANCISCA DE ALMEIDA MASCARENHA - Matr.0283965-2, Diretora, em 22/04/2022, às 09:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 4064905 e o código CRC 6FEDF9B2.

Processo SEI: 00011.017156/2021-33 Documento SEI: 4064905

Criado por angelicamascarenha@seduc.pi.gov.br, versão 6 por angelicamascarenha@seduc.pi.gov.br em 22/04/2022 09:43:28.